

ДЛЯ НАС - ТРАГЕДИЯ. ДЛЯ НИХ - СЧАСТЬЕ

Светлана КАМЕКА

■ Бывшие партнеры не стесняются признаваться в том, что желают нам худшего.

С ЗАВИДНОЙ НАСТОЙЧИВОСТЬЮ

Экс-канцлер Германии Меркель опять ударила в воспоминания. Первый раз после ее откровений вышел грандиозный скандал. Ангела фактически призналась, что Минские соглашения заключались для того, чтобы дать киевскому режиму время нарастить военный потенциал, и сблюдать их никто не собирался:

- Минские соглашения были попыткой дать Украине время. Они использовали это время, чтобы стать сильнее, что можно видеть сегодня. Украина образца 2014 - 2015 года - это не сегодняшняя Украина. Как мы могли наблюдать в ходе боев в районе Дебальцево в начале 2015 года, Россия тогда смогла бы легко их захватить.

Второй раз тоже не обошлось без России и Путина, иначе кому бы удалось продать ее нафтalinовые истории. Она обвинила президента в том, что он специально напугал ее... своим лабрадором Конни. Дело было в Сочи в 2007 году. Собака случайно зашла в комнату. Добрейшее существо, любила ласкать

ся. Но Ангела испугалась. Якобы ее укусил пес в 1995 году, и с тех пор она боится.

Владимир Путин даже пояснил ситуацию:

- Вышла собака моя, Конни. Мне, наоборот, хотелось создать такую непринужденную атмосферу. Я позднее узнал, что она боится собак. Когда узнал об этом, сказал: Ангела, извини, я не знал. Вот она, с настойчивостью, достойной лучшего применения, в книжке еще об этом написала...

ДОБРОЕ НЕ ЦЕНЯТ

В этот раз Меркель заявила, что в гробу видела СССР и сплясала бы на поминках:

- Путин всегда смотрел на окончание холодной войны и распад Советского Союза совершенно иначе, чем я. У нас с ним был разговор в Сочи, и он повторил фразу, которую часто употреблял: «Величайшая катастрофа XX века - это распад Советского Союза». Когда он это сказал, я возразила ему и сказала: «То, что ты называешь величайшей катастрофой, - это счастье всей моей жизни». И это ставит нас по разные стороны баррикад.

- Для того чтобы понять отношение к нашей стране, всего лишь надо прочесть недавнее высказывание бывшего канцлера Германии Меркель, где она комментирует слова Президента России Владимира

Путина, сказанные двадцать лет назад, - обратил внимание спикер Госдумы, Председатель Парламентского Собрания Союза Беларуси и России Вячеслав Володин. - Говоря о распаде СССР, наш президент назвал это событие величайшей катастрофой ХХ века. На что Меркель заявила, что для нее это счастье всей ее жизни. В оценке ситуации звучит ее негативное мировоззренческое отношение к нашей стране.

Другие там, на Западе, думают так же, только в основном помалкивают.

- Меркель и подобные ей хотели бы, чтобы России не было, - констатирует Председатель ГД. - При этом считая совершенно логичным и правильным, что именно СССР в 1990 году восстановил единство Германии. Не взяв ничего взамен. На протяжении многих лет наша страна поставляла ФРГ дешевые энергоресурсы, которые стали основой развития ее экономики. В отличие от США, Россия ушла из Европы, не оставив ни одной военной базы. Как показала история, это не только не оценили, но и желают нам худшего.

Вывод, по мнению Володина, очевиден:

- Все решения должны приниматься исключительно в интересах нашей страны - России и ее граждан. Именно так поступает сегодня наш президент. Уверен, если бы Путин был во главе государства в те годы, Меркель не дождалась бы «счастья всей ее жизни». По-видимому, она тоже это понимает.



Президент Лыонг Кыонг уважает вклад Советского Союза в обретение независимости Вьетнама и его восстановление.

ПРЕДАЛИ СТРАНУ И ПЫТАЮТСЯ ЕЕ РАЗРУШИТЬ

■ Законодательство против иноагентов становится все жестче.

- Больше сорока процентов иноагентов не соблюдают порядок деятельности, а также предусмотренные законом ограничения, - привел данные Минюста Вячеслав Володин. - Согласно статистике Верховного Суда, количество административных правонарушений в этой части увеличилось за 2023 - 2024 годы на 40,9 процента. Что мы должны делать? Реагировать!

Депутаты пересмотрели ответственность иноагентов за уклонение от исполнения обязанностей. По новому закону заводить уголовные дела можно сразу после одного нарушения - вместо двух, как было раньше.

- Теперь после однократного нарушения статьи 19.34 КоАП РФ или в случае наличия судимости за аналогичное преступление иноагенту будет грозить до двух лет лишения свободы, - объяснил спикер Госдумы.

В частности, уже раз привлеченный иноагент в случае повторного несоблюдения грозит штраф до трехсот тысяч рублей, исправительные работы или лишение свободы сроком до двух лет. То же самое касается тех, у кого уже есть судимость за такие же преступления.

ПРЕСТУПЛЕНИЕ И НАКАЗАНИЕ

Пользовавшиеся лояльностью нашего подхода тут же закричали о том, что на них оказывают давление. А как иначе-то?

- Те, кто, предав нашу страну, пытается ее ослабить, разрушить, должны понимать: за свои действия они понесут ответственность по всей строгости закона. Наказание стало более жестким, - заявил Вячеслав Володин. - Речь идет о защите интересов страны. Чтобы в этой сфере был наведен порядок и люди могли думать о будущем, понимая, что страна была, есть и будет. И она защищена от негодяев и тех, кто деньги взял у других государств для того, чтобы свою Родину предать.

В будущем возможны и другие шаги в этом направлении, если иноагенты не перестанут вредить России:

- Если те, кто пошел по пути предательства, это не осознают и не поймут наконец-то, что нельзя заниматься действиями по разрушению страны, мы вынуждены будем и дальше законодательство ужесточать. Потому что страна одна, а если у кого-то есть другая страна - сразу взымите и определитесь.

Либералы любят ссылаться, что в «свободных» США можно творить что угодно. Так вот, там за подобное штрафуют на 250 тысяч долларов, а в тюрьму сажают на пять лет.

АВТОМАТИЧЕСКИЕ СПИСАНИЯ ПОЧИН ЗА ПОДПИСКИ - ВНЕ ЗАКОНА

■ Россиян оградят от навязанных платных цифровых подписок.

«Кино - месяц бесплатно!» Покупаешься на рекламу, а потом обнаруживаешь, что онлайн-кинотеатр с тебя списывает по тысяче рублей, а отключить это безобразие, на которое не соглашался, практически невозможно. Знакомая ситуация? Народ массово стал жаловаться на незаконное обогащение видео- и прочих агрегаторов за их счет.

- В комментариях многие обращали внимание на то, что сталкиваются с автоматическим списанием средств с банковских карт за продление подписок без уведомлений об этом. А также что испытывают сложности с отменой услуги, - сообщил в своем канале MAX Вячеслав Володин.

При разбирательствах с обманутыми компаниями ссылались

на то, что регулирования в данной сфере нет. Председатель ГД поручил разобраться с вопросом. И вот результат:

- Теперь на сервисы, представляющие подписки, возлагается обязанность принять от пользователя отказ на использование ранее указанных реквизитов банковского счета.

Сделать это можно будет в том числе в электронной форме. В таком случае продление платной услуги попадет под запрет. Принятый закон позволит уберечь граждан от автоматического списания их средств без согласия. Мы защитили права людей, произвольные списания будут уже находиться вне правового поля.

MAX.RU/VV_VOLODIN

Подписывайтесь
на канал в MAX

